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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

معیارها و استانداردهایی که توسط 

شورای عالی انقلاب فرهنگی و وزارت 

علوم تعریف شده توسط دکتر میرزاده 

با علاقه‌مندی و دلسوزی دنبال شده تا 

 آن استانداردها را در دانشگاه 

محقق کند 

در واقع در حال حاضر تعداد زیادی از 

فارغ‌التحصیلان دانشگاه آزاد اسلامی 

از نیروهای برجسته علمی هستند و 

در دانشگاه‌های کشور برای تولید علم 

تلاش می‌کنند و ظرفیت‌های بالای 

پژوهشی را از خود نشان می‌دهند

یکی از ویژگی‌های بارز ایشان این بود 

که وقتی با یک استدلال درست مواجه 

می‌شدند با عاطفه و صمیمیت آن را 

می‌پذیرفتند و باعث می‌شد ما بتوانیم 

بسیار راحت با ایشان صحبت کنیم و 

مسائل و مشکلات را بررسی کنیم

بنده نیز به استمرار مدیریت دکتر 

میرزاده باور داشته برای این موضوع 

نیز شواهد و استدلال‌های خاص خود را 

دارم. دکتر میرزاده در زمان مدیریت 

دانشگاه آزاد اسلامی توفیق داشته و 

توانسته حرکت دانشگاه را به سمت جلو 

ساماندهی و مدیریت کند

اعطای نشان عالی رهبران 

کارآفرین در دانشگاه تهران

چهارمین جشنواره رهبران کارآفرین در دانشکده  

کارآفرینی دانشگاه تهران اول اسفند سال جاری 

در تالار علامه امینی این دانشگاه برگزار و نشان عالی 

رهبران کارآفرین نیز به برگزیدگان اعطا خواهد شد. 

برای منتخبان این جشنواره، شاخص‌های متعددی لحاظ 

شده است که از جمله آنها می‌توان به نوآوری، تولید 

محصولات یا ارائه خدمات جدید، اشتغالزایی، صادرات 

محصول یا خدمت، خطرپذیری، آینده‌نگری، بهره‌وری 

و توسعه منابع انسانی، پذیرش مسئولیت اجتماعی و 

حمایت از محرومان و خدمات علمی و فرهنگی اشاره 

کرد. این جشنواره به صورت بین‌المللی در چند 

کشور جهان از جمله آمریکا، کانادا، انگلستان و هند 

برگزار می‌شود. این رویداد علمی در ایران با همکاری 

و مشارکت وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، اتاق 

بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران و شهرداری 

تهران برگزار خواهد شد. 

 ۶ دانشگاه بیشترین آمار خروج 

از کشور دانشجویان را دارند

ـــل   ـــجویان داخ ـــور دانش ـــرکل ام ـــی، مدی ـــر مطیع ناص

ـــدود ۴۰  ـــالانه ح ـــه س ـــه اینک ـــاره ب ـــا اش ـــوم ب وزارت عل

ـــه  ـــی ب ـــگاه‌های دولت ـــجویان دانش ـــر از دانش ـــزار نف ـــا ۴۵ ه ت

ـــل در  ـــه تحصی ـــه و ادام ـــرای ترجم ـــدرک ب ـــد م ـــال تایی دنب

خارج از کشور‌ند، گفت: »دانشجویان دانشگاه‌های 

ــران، صنعتی  ــان، تهـ صنعتی شریف، صنعتی اصفهـ

ـــترین  ـــهد، بیش ـــی مش ـــت و فردوس ـــم و صنع ـــر، عل امیرکبی

ــل وزارت  ــجویان داخـ ــور دانشـ ــه اداره کل امـ ــه بـ مراجعـ

علوم را برای تایید مدارک برای ترجمه دارند و اکثر 

آنها در مقاطع تحصیلی دکتری و فوق لیسانسند. 

ـــورد  ـــوم در م ـــل وزارت عل ـــجویان داخ ـــور دانش ـــرکل ام مدی

ـــرای  ـــورها ب ـــدام کش ـــه ک ـــتر ب ـــجویان بیش ـــن دانش ـــه ای اینک

ـــجویان  ـــت: »دانش ـــد، گف ـــه می‌کنن ـــل مراجع ـــه تحصی ادام

ـــن  ـــه ای ـــده ب ـــه ش ـــدارک ترجم ـــد م ـــرای تایی ـــه ب ـــی ک زمان

ـــود ـــل خ ـــل تحصی ـــاره مح ـــد، درب ـــه می‌کنن  اداره کل مراجع

توضیحی نمی‌دهند.« 

 با حکم معاون رئیس‌جمهور

 واشقانی فراهانی عضو شورای

 پارک فناوری پردیس شد
ابراهیم واشقانی فراهانی معاون 
پژوهشی و فناوری دانشگاه آزاد 
و  اسلامی، رضا اشرف سمنانی 
مهدی صفری با حکم سورنا ستاری 
معاون علم و فناوری رئیس‌جمهوری 
عضو شورای پارک فناوری پردیس 
شدند.  رئیس‌جمهوری  معاونت 
بر اساس ماده 8 اساسنامه پارک 
فناوری پردیس )مصوب شورای 
گسترش آموزش عالی وزارت علوم، 
تحقیقات و فناوری در سال 1384(، 
وظایف شورای پارک، تدوین سیاست‌ها و اولویت‌بندی زمینه‌های 
فعالیت پارک در چارچوب راهبردهای مصوب هیات امنا، تصویب طرح 
ایجاد مراکز رشد واحدهای فناوری و مراکز خدمات علمی و فناوری و 
دیگر مراکز موردنیاز برای ارائه به سازمان موسس است. از دیگر وظایف 
این شورا تصویب پذیرش شرکت‌ها و موسسات خارجی برای تحقق 
اهداف پارک پردیس معاونت علمی، تصویب امتیازات و کمک‌های 
مالی یا اعتباری به شرکت‌ها و موسسات عضو پارک اعم از داخلی و 
خارجی مطابق با ضوابط هیات امنا و همچنین تدوین آیین‌نامه داخلی 
شوراست. بر اساس اساسنامه پارک فناوری پردیس معاونت علمی، 
اعضای حقیقی شورای این پارک به پیشنهاد رئیس پارک فناوری پردیس 
معاونت علمی و به‌موجب حکم نایب‌رئیس هیات امنا )معاون علمی و 

فناوری رئیس‌جمهور( به مدت دو سال منصوب می‌شوند. 

مسئول نهاد مقام معظم رهبری در دانشگاه علوم پزشکی قم:

حضور دانشجویان پزشکی در 

حوزه‌های علوم اسلامی کمرنگ است
سید محمد طاهری خرم‌آبادی، مسئول نهاد مقام معظم رهبری 
در دانشگاه علوم پزشکی قم با اشاره به افتتاح حوزه علوم اسلامی 
دانشگاهیان این دانشگاه گفت: »حضور دانشجویان علوم پزشکی 
در حوزه علوم اسلامی بسیار کمرنگ است. اگرچه افتتاح این حوزه 
به مثابه فصلی نو و جدید در مطالعات علمی خواهد بود، چون یکی 
از اهداف مهم ما پرورش دانشجویانی است که دغدغه پرداختن به 
مسائل علوم اسلامی در علم پزشکی را دارند.« طاهری خرم‌آبادی یکی 
از مشکلات اصلی کشور را توجه نکردن به مقوله انسان‌سازی دانست 
و افزود: »آنقدر که ما در جامعه به ساخت‌وساز بناها اهمیت می‌دهیم، 
به ساخت انسان و تربیت نیروی انسانی توجه نمی‌کنیم، زیرا غافلیم که 
نیروی انسانی خبره موجب رشد و تعالی جوامع می‌شود.« او با اشاره به 
فرمایشات رهبر معظم انقلاب مبنی‌بر افزایش تولید علم، گفت: »اینکه 
تولید علم آنگونه که مقام معظم رهبری انتظار دارند محقق نمی‌شود به 
این خاطر است که ما نتوانسته‌ایم نیروی متخصص تاثیرگذار در جامعه 

را به درستی تربیت کنیم.

‌وزیر امور اتحادیه اروپا و تجارت سوئد در ملاقات 
وزیر علوم ایران:

تفاهمنامه میان دو کشور موجب 

گسترش تحقیقات علمی است
 آن لیند وزیر امور اتحادیه اروپا و تجارت سوئد در دیدار با محمد فرهادی 
وزیر علوم با اشاره به تفاهمنامه همکاری امضاشده میان دوکشور، از عزم 
کشورش برای افزایش و گسترش تحقیقات علمی با جمهوری اسلامی 
ایران خبرداد. او در این باره گفت: »سوئد به میزان پیشرفت‌های علمی 
و فناوری و تحقیقاتی در ایران واقف است و همکاری‌های خوبی نیز در 
حوزه بهداشت علوم طبیعی میان دوطرف وجود دارد.« او افزود: »سوئد 
افتخار می‌کند که روی تحقیقات کشورش سرمایه گذاری‌های کلانی 
انجام داده، به‌طوری که 3/8 درصد تولید ناخالص ما به تحقیقات 
اختصاص یافته است.« او ادامه داد: »دولت ما در 10 سال گذشته 
سرمایه‌گذاری‌های گسترده‌ای داشته و در سال 2016 لایحه‌ای به 
پارلمان داده تا ظرفیت همکاری‌های بین‌المللی خود را افزایش دهد.«

جذب پژوهشیار پسادکتری
دانشکده تربیت بدنی و علوم ورزشی دانشگاه شهید بهشتی در 
نظر دارد از بین فارغ‌التحصیلان دوره دکتری فیزیولوژی ورزشی 
با تخصص در زمینه تمرین ورزشی و فعالیت و عملکرد پلاکتی در 
بیماران قلبی- عروقی به‌عنوان پژوهشیار پسادکتری به مدت دو 
نیمسال جذب کند. متقاضیان می‌توانند رزومه و فرم تقاضای 
خود را در قالب فرم‌های موجود در سایت دانشگاه بخش فرم‌ها و 
آیین‌نامه‌های معاونت پژوهشی )دوره فرادکتری( تا ۳۰ اسفند ۹۵ 

به معاونت پژوهشی این دانشگاه تحویل یا ارسال کنند. 

 خبر

به خاطر دارم از همان ابتدا مراقبت‌های 
از ناحیه کسانی که آموزش  شدیدی 
عالی کشور در اختیار آنها بود درخصوص 
تاسیس این دانشگاه انجام می‌شد. آنها 
در واقع اصل دانشگاه آزاد اسلامی را 
قبول نداشتند و نمی‌پذیرفتند که مردم 
به موضوع آموزشی که یک کار فرهنگی 

و ملی است ورود پیدا کنند. 

 نظام آموزش عالی کشور باید 
دانشگاه آزاد اسلامی را بپذیرد

دبیر و عضو  شورای‌عالی انقلاب فرهنگی با اذعان به 
این نکته که اساس دانشگاه آزاد اسلامی را برای نظام 

علمی کشور مفید می‌داند، 
ین  ا که  م  معتقد «  : د فزو ا
دانشگاه در عین حال که باید 
تقویت شود باید اشکالات، 
نواقص و کمبودهایی را که 
در برخی زمینه‌های علمی 
آموزشی و پژوهشی دارد، رفع 
و آنها را جبران کند. به اعتقاد 
بنده نظام آموزش عالی کشور 
باید دانشگاه آزاد اسلامی را 

پذیرفته و مدام آن را پس نزند؛ البته باید معیارهایی 
وجود داشته باشد، اما این به معنی متوقف کردن 
کار یا گذاشتن چوب لای چرخ دانشگاه آزاد اسلامی 
نیست. باید در یک نقشه جامع اهداف کمی و کیفی 
و گستره‌های هر کدام از بخش‌های علمی آموزشی 
و ماموریت‌های مجموعه‌های علمی کشور تعریف 
شده باشد و دانشگاه آزاد اسلامی نیز در این مسیر 
حرکت کند. البته دانشگاه آزاد اسلامی در طول 

این سال‌ها مشارکت مردم 
برای تحصیل فرزندان خود 
را فراهم کرده و این افراد حق 
دارند از کیفیت و توانمندی 
بالایی از نظر علمی و آموزشی 
برخوردار شوند. به نظر بنده 
در  اسلامی  آزاد  دانشگاه 
جایی دچار آسیب می‌شود که 
به اشکالات و نکات دلسوزانه 
علاقه‌مندان به پیشرفت این 

دانشگاه بی‌توجهی یا کم توجهی کند.« 

 از ابتدای تاسیس دانشگاه آزاد اسلامی
حامی آن بوده‌ام

آیت‌الله  بر نقش تاسیسی  تاکید  با  مخبردزفولی 
هاشمی‌رفسنجانی و حمایت‌های امام خمینی)ره( 
و مقام معظم رهبری در رشد دانشگاه آزاد اسلامی 
گفت: »در اوایل دهه 60 عده‌ای با شکل‌گیری و نمو 
دانشگاه آزاد اسلامی مخالف بودند یعنی به صورت 
ریشه‌ای این دانشگاه را قبول نداشتند؛ اما امروز 
همان افراد با چرخش 180 درجه‌ای موضع خود را 
تغییر داده‌اند، از این رو معتقدم مجموعه دانشگاه آزاد 
اسلامی باید بتواند دوستان و دشمنان واقعی خود را 
بشناسد. بنده از همان ابتدای تاسیس از دانشگاه آزاد 
اسلامی حمایت می‌کردم چراکه وجود این دانشگاه 
را برای کشور مفید دانسته و می‌دانم. این موضوع 
حمایت ما از دانشگاه آزاد اسلامی با حمایت کسانی 
که در خوشبینانه‌ترین شکل با چرخش سیاسی و 
در بدبینانه‌ترین شکل با خباثت، دشمنی خود را در 

لباس دوست به دانشگاه آزاد اسلامی نشان می‌دهند، 
متفاوت است.« 

 ولایتی یک دانشمند و محقق برجسته است
او با اشاره به فقدان غم‌انگیز و تاثر‌برانگیز آیت‌الله 
هاشمی‌رفسنجانی گفت: »خوشبختانه با ترمیمی که 
در هیات موسس دانشگاه و انتخاب علی‌اکبر ولایتی به 
عنوان رئیس هیات موسس و رئیس هیات امنا صورت 
گرفت، نه‌تنها سرعت دانشگاه کمتر نخواهد شد بلکه 
با تلاش تمام مجموعه ان‌شاء‌الله بیشتر نیز می‌شود.« 
مخبردزفولی با برشمردن خصوصیات علمی ولایتی 
افزود: »خوشبختانه دکتر ولایتی همین نوع نگاه را 
دارد. ایشان یک دانشمند و محقق برجسته و عالمی 
است که مسیر و  مدارج علمی 
را به‌خوبی طی کرده است. دکتر 
ولایتی هم در کار علمی و هم در 
امور و فعالیت‌های سیاسی موفق 
و سازنده بوده است و همواره برای 
پیشرفت کشور تلاش کرده است. 
دکتر ولایتی در زمینه‌های فرهنگ 
و تمدن ایران و  اسلام کارهای 
طولانی انجام داده و آثار بسیار 
برجسته‌ای دارد. خب وقتی تمام 
این ظرفیت‌های علمی، آموزشی، پژوهشی، سیاسی و 
تمدنی در کنار یکدیگر جمع شود حتما می‌تواند برای 

دانشگاه آزاد اسلامی مفید، سازنده و موثر باشد.«

 آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی استوانه دانشگاه 
آزاد اسلامی بود

مخبردزفولی با اشاره به تاثیر فعالیت‌های مرحوم آیت‌الله 
هاشمی‌رفسنجانی)ره( در عرصه‌های مختلف کشور 
گفت: »بنده سال‌های زیادی با 
آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی)ره( 
همکاری می‌کردم و از دوران 
جوانی با ایشان مرتبط بودم. 
این همکاری نزدیک در شورای 
عالی انقلاب فرهنگی و مجمع 
تشخیص مصلحت نظام نیز وجود 
داشت و تا یک هفته قبل از ارتحال 
ایشان به صورت تلفنی با ایشان 
در ارتباط بودم یعنی می‌خواهم 
بگویم ارتباط بنده با آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی همراه با 
صمیمیت بوده است. ایشان در عرصه‌های مختلف کشور 
تلاش‌ها و زحمات زیادی کشیده بودند و در دانشگاه آزاد 
اسلامی نیز همیشه به‌عنوان یک استوانه حضور داشتند 
و از دانشگاه و آموزش کشور حمایت می‌کردند.« او افزود: 
»یکی از ویژگی‌های بارز ایشان این بود که وقتی با یک 
استدلال درست مواجه می‌شدند با عاطفه و صمیمیت 
آن را می‌پذیرفتند و باعث می‌شد ما بتوانیم بسیار راحت 
با ایشان صحبت و مسائل و مشکلات را بررسی کنیم. 
ایشان در شکل‌گیری و توسعه دنشگاه آزاد اسلامی نقش 
بسیار سازنده‌ای داشت و امیدوارم اعضای هیات‌موسس 
دانشگاه آزاد اسلامی بتوانند همان صمیمیت آیت‌الله را 

در بین خود ترویج دهند.« 

 کیفیت رشته‌های پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی 
تضمین شده است

استاد پایه ۳۳ دانشگاه تهران در بخش دیگری از 
سخنان خود با تاکید بر کیفیت رشته‌های پزشکی 
دانشگاه آزاد اسلامی افزود: »در حال حاضر رشته‌های 

پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی از کیفیت خوبی برخوردار 
است چراکه در این رشته‌ها تضمین کیفیت انجام شده 
است، به همین دلیل فارغ‌التحصیل‌های دانشگاه آزاد 
اسلامی با دیگر فارغ‌التحصیلان رشته‌های پزشکی 
دانشگاه‌های کشور امتحان داده و بر اساس آمار بسیاری 
از فارغ‌التحصیلان رشته‌های پزشکی دانشگاه آزاد 
اسلامی در بسیاری از رشته‌های تخصصی قبول 
 شده و بدون هیچ مانعی ادامه تحصیل می‌دهند.«
 او در ادامه گفت: »در واقع در حال حاضر تعداد 
زیادی از فارغ‌التحصیلان دانشگاه آزاد اسلامی از 
نیروهای برجسته علمی هستند و در دانشگاه‌های 
کشور برای تولید علم تلاش می‌کنند و ظرفیت‌های 
بالای پژوهشی را از خود نشان می‌دهند. بر این 

اساس در حوزه علوم پزشکی 
ه  شد حی  طرا نظمی  کشور 
و بر اساس آن استانداردها 
و شاخص‌هایی تعریف شده 
که هر کسی می‌خواهد واجد 
شرایط و مدارج علوم پزشکی 
کشور شود باید از این مسیر عبور 
کند؛ به عقیده بنده باید این نظم 
در حوزه‌های علمی دیگر نیز 

طراحی شود.«

 فارغ‌التحصیل دانشگاه آزاد اسلامی با دیگر 
دانشگاه‌های دولتی تفاوتی ندارد

مخبردزفولی با اشاره به رشد کمی و کیفی خروجی 
دانشگاه آزاد اسلامی در سال‌های اخیر اضافه کرد: »برای 
شخص بنده به‌عنوان یک دانشگاهی، فارغ‌التحصیل 
دانشگاه آزاد اسلامی با فارغ‌التحصیل هرکدام از 
دانشگاه‌های دولتی هیچ تفاوتی ندارد، البته مشروط بر 

اینکه آنها نیز دارای استانداردهای 
علمی باشند که در خیلی از موارد 
هم این استانداردهای علمی وجود 
دارد. این یک دلسوزی مشفقانه و 
صمیمانه است اما هستند افرادی 
که در ظاهر حمایت می‌کنند اما 
در عمل دانشگاه آزاد اسلامی 
را در معرض یک سری آسیب‌ها 
قرار می‌دهند و بعد در جلسات 
محرمانه بیان می‌کنند که نباید 

فارغ‌التحصیلان دانشگاه آزاد اسلامی را بپذیریم. من 
از این موضوع بسیار متاسفم.« 

 حرکت به سمت کیفیت و رعایت شاخص‌ها 
و استانداردها با مدیریت میرزاده 

عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی با ذکر این نکته که با 
مدیریت میرزاده در دانشگاه آزاد اسلامی، این دانشگاه 
به سمت کیفیت آموزش عالی و رعایت شاخص‌ها و 
استانداردهای آموزش عالی کشور حرکت می‌کند، 
افزود: »معیارها و استانداردهایی که توسط شورای 
عالی انقلاب فرهنگی و وزارت علوم تعریف شده 
توسط دکتر میرزاده با علاقه‌مندی و دلسوزی دنبال 
شده تا آن استانداردها را در دانشگاه محقق کند. 
البته ممکن است در این راه با موانعی برخورد کرده 
باشد اما همین اهتمام و باور در مسئولیت دانشگاه آزاد 
اسلامی وجود دارد چراکه شخصیت دکتر میرزاده یک 
شخصیت استاندارد ملی است. یک شخصیت با تجربه 
عالم دانشگاهی است که نمی‌خواهد استانداردهای 

علم را بر هم بزند.« 

 عملکرد دانشگاه آزاد اسلامی در مسیر نقشه 
جامع علمی کشور خوب است

او با اشاره به لزوم تطبیق نهادهای دانشگاهی با 
استانداردهای نقشه جامع آموزش علمی کشور گفت: 
»من بسیار به حل این مساله امیدوارم و انصافا حمید 
میرزاده رئیس دانشگاه آزاد اسلامی نیز تمام تلاش خود 
را برای باز کردن این مسیر انجام دادند. در برخی زمینه‌ها 
موفقیت‌هایی به دست آمده و در برخی موارد هم موانعی 
وجود داشته که باید موانع را شناخت و راه‌حل عبور از این 
موانع را به‌طور منطقی تعریف کرد تا مشکلات دانشگاه 
آزاد اسلامی برطرف شود. البته ما احتیاج داریم که همه 
مسئولان و دست‌اندرکاران در حوزه علم کشور اعم از 
وزارت علوم، وزارت بهداشت، معاونت علمی، دانشگاه 
آزاد اسلامی و سایر بخش‌های دیگر حتی دانشگاه‌های 
کوچک غیرانتفاعی مختلف نیز در کنار هم قرار گرفته و در 
یک چارچوب و نقشه کلان هرکدام ماموریت خود را پیدا 
کرده و بدون مانع‌تراشی بتوانند کار خود را به خوبی انجام 
دهند. فکر می‌کنم دوستان ما در دانشگاه آزاد اسلامی 
این باور را دارند. به همین ترتیب در آموزش عالی نیز باید 
این مسیر هموار شده و این باور در آنها تقویت شود. افراد 
موثر، سازنده و دلسوز در وزارت علوم هم کم نیستند، 
آنها نیز باید وارد شوند تا با کمک یکدیگر مشکلاتی را 

که وجود دارد، حل کنیم.« 

 برای حمایت از استمرار مدیریت میرزاده 
شواهد و استدلال دارم

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی با استقبال از تصویب 
استمرار مدیریت حمید میرزاده در اولین جلسه هیات 
امنای دانشگاه آزاد اسلامی به ریاست علی‌اکبر ولایتی 
گفت: »بنده نیز به استمرار مدیریت دکتر میرزاده باور 
داشته برای این موضوع نیز شواهد و استدلال‌های خاص 
خود را دارم. دکتر میرزاده در زمان مدیریت دانشگاه آزاد 
اسلامی توفیق داشته و توانسته حرکت دانشگاه را به 
سمت جلو ساماندهی و مدیریت کند. البته ضعف‌هایی 
نیز وجود دارد اما نباید آن ضعف‌ها به پای تلاش دکتر 
میرزاده گذاشته شود. روشن 
است که یک تشکیلات بسیار 
عریض و طویل و گسترده به نام 
دانشگاه آزاد اسلامی وجود دارد 
که دارای واحدهای زیادی است 
و مدیریت آن کار ساده‌ای نیست. 
بحث ایجاد هیات‌های امنای 
استانی دانشگاه آزاد اسلامی که 
در شورای عالی انقلاب فرهنگی 
مصوب شد توسط دکتر میرزاده 
در دانشگاه اجرایی شد و این 
هیات‌های امنای استانی علی‌رغم سنگ‌اندازی‌هایی 
که وجود داشت شکل گرفت که البته باید تقویت و از آنها 
حمایت شود و امکانات و اختیارات بیشتری به آنها تعلق 
بگیرد و نظارت هم بر امور این هیات‌های امنای استانی 
صورت گیرد.« او با حمایت از طرح‌های ریاست دانشگاه 
آزاد اسلامی در راه‌اندازی هیات امناهای استانی اضافه 
کرد: »در واقع ایشان با مدیریت خود یک بعد ساختاری 
یعنی  کرد،  بازمهندسی  را 
ضعف‌های تولید علم را طراحی 
کرد و در حال حاضر رو به جلو 
حرکت می‌کند. این امر نشان 
می‌دهد که یک مدیر کلان در 
کارش توفیق به دست آورده 
است. حتی اگر اشکالات کار 
به وی ارجاع داده شود آنها را 
می‌پذیرد و برای رفع آنها تلاش 

می‌کند.« 

 تثبیت مدیریت میرزاده به معنای ثبات 
حرکتی است که آغاز شده است 

مخبردزفولی در پایان با ذکر این نکته که تدبیر هیات 
امنای دانشگاه آزاد اسلامی در تصویب استمرار مدیریت 
حمید میرزاده تدبیر بسیار خوبی بود، افزود: »تثبیت 
مدیریت دکتر میرزاده یعنی ثبات حرکتی که شروع 
شده و پشتیبانی از حرکت تحولی که وی در این چند 
سال در دانشگاه شروع کرده است. البته این صحبت‌ها 
مغایر نیست با اینکه باید تمام دانشگاه‌های کشور از 
جمله دانشگاه آزاد اسلامی استانداردهای آموزش عالی 
کشور، شاخصه‌های نقشه جامع علمی در وزارت علوم 
و وزارت بهداشت و معیارها و استانداردهای تعریف‌شده 
را رعایت کنند. ثبات، استمرار، حرکت تحولی و حرکت 
جهشی دکتر میرزاده و مجموعه دانشگاه آزاد اسلامی 
باید حمایت شود. مجموعه دانشگاه آزاد اسلامی باید 
خود را با شاخص‌ها، معیارها و استانداردهای وزارت 
علوم و وزارت بهداشت تطبیق دهد تا این موضوع باعث 

موفقیت کلان دانشگاه آزاد اسلامی شود.«

 ابراهیم واشقانی فراهانی
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ثبت‌نام دوباره  در کنکور 

کارشناسی‌ارشد از اول اسفند 

حسین توکلی، مشاور عالی سازمان سنجش گفت:  

»متقاضیان شرکت در آزمون کارشناسی‌ارشد 

ناپیوسته سال ۹۶ که تاکنون ثبت‌نام نکرده‌اند می‌توانند 

از اول تا سوم اسفند در این آزمون ثبت‌نام کنند. تاکنون 

در این آزمون 759695 نفر داوطلب ثبت‌نام کرده‌اند که 

از این تعداد، 380128 نفر زن و 379567 نفر مرد‌ند.«

اجرای طرح توسعه دانشگاه 

امیرکبیر

احمد معتمدی، رئیس دانشگاه صنعتی امیرکبیر از قول  

مساعد معاون اول رئیس‌جمهور در جریان بازدید خود از 

این دانشگاه در اجرای طرح توسعه این مرکز آموزش عالی خبرداد 

و گفت: »قرار است طرح‌های مدنظر از جمله موضوع توسعه 

فیزیکی دانشگاه نیز ارائه تا بودجه لازم آن تامین شود. طبق برنامه 

راهبردی قرار است به سمت دانشگاه‌های نسل سوم حرکت کنیم.« 

‌محمدرضا مخبردزفولی، دبیر و عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی

  در گفت‌وگو با فرهیختگان:

تثبیت مدیریت میرزاده پشتیبانی از 
تحولی است که او آغاز کرده است

 ولایتی یک دانشمند و محقق برجسته است

 
ن |

گا
خت

هی
فر
ی |

سین
 ح

ید
وح

ید 
 س

س:
عک

|


